

# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 17/04/2024

## BOURGEAT rappelle Poêle tôle d'acier noire



- Noms des modèles ou références concernés : 062001 062002 062003 062004 062005 062006
- Marque : Matfer
- GTIN 3334490620019 Lot voir liste des produits en pièce jointe, GTIN 3334490620026 Lot voir liste des produits en pièce jointe, GTIN 3334490620033 Lot voir liste des produits en pièce jointe, GTIN 3334490620057 Lot voir liste des produits en pièce jointe, GTIN 3334490620057 Lot voir liste des produits en pièce jointe, GTIN 3334490620064 Lot voir liste des produits en pièce jointe
- Conditionnements : Sachet plastique unitaire
- Date début/fin de commercialisation : du 01/01/2022 au 28/09/2023
- Informations complémentaires : Queue noire
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : MATFER

## **POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?**

- Motif du rappel : taux de libération de certains constituants dans des quantités excédant les taux fixés par le règlement (UE)1935/2004 relatif au contact alimentaire
- Risques encourus par le consommateur : Dépassement de seuils de sécurité
- Description complémentaire du risque : Libération de fer, chrome, arsenic

#### **QUE FAIRE?**

• Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus utiliser le produit, Rapporter le produit au point de vente, Contacter le point de vente.

## RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : lundi 5 août 2024

#### **CONTACT**

- Numéro de contact : 0143626040
- Informations complémentaires publiques : rapComplementInfoPublic

## Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

